Hei asiakkaamme, 
Onko Kotitalo-media teille tuttu? Olemme huomanneet, että monet meidän asiakkaistamme tilaavat Kotitaloa, koska he saavat Kotitalosta vertaistukea ja konkreettisia ideoita oman taloyhtiönsä asioiden hoitamiseen, asiantuntijoiden tarkastamaa tietoa ja lakivinkkejä. Kotitalo lisää asumisen sujuvuutta, ja siksi me isännöinnissä suosittelemme tilausta. 
Voimme nyt tarjota teille Kotitalon tilauksen kampanjaetuineen. Saatte maksutta kolme seuraavaa Kotitalo-lehteä kaikille hallituksen jäsenille sekä taloyhtiökoodin, jolla kaikki taloyhtiön asukkaat pääsevät lukemaan ja katsomaan vain tilaajille tehtyjä kotitalolehti.fi:n sisältöjä. Teidän taloyhtiökoodinne löytyy paperilehden takakannesta, ja se kannattaa laittaa esimerkiksi porrastaululle.
Tilaajalahja tilauksen jatkajille 
Tilaus jatkuu ilmaisjakson jälkeen maksullisena ja toistaiseksi voimassa olevana tilauksena, ellette peruuta tilausta Kotitalon tilaajapalveluun tai pyydä isännöintiä tekemään peruutuksen viimeistään kuukausi kolmannen eli viimeisen näytenumeron saatuanne. Vuositilaus maksaa 175 euroa, ja se sisältää paperilehdet hallitukselle sekä taloyhtiökoodin kaikille asukkaille. 
Lisäetuna tilausta jatkavat saavat tilaajalahjaksi laadukkaan Näköalapaikalla – Taloyhtiön hallituksen jäsenen oman kirjan kaikille hallituksen jäsenille. 120-sivuisessa kirjassa on tietoiskuja hallitustyöskentelystä, taloyhtiön kokouksista, viestinnästä, taloudesta, kunnossapidosta, remontoinnista, turvallisuudesta ja asuinviihtyvyydestä sekä tilaa omille kokous- ja muistiinpanoille. Kirjan ovh on 39,90 euroa / kpl. 
Vielä harkinnassa? 
Tutustu Kotitaloon, ja syihin miksi muut taloyhtiöt sitä tilaavat, osoitteessa kotitalolehti.fi/tilaajapalvelu. Tilaajapalvelu palvelee osoitteessa tilaukset@kotitalolehti.fi tai puh. 09 2312 1751 (ti–pe klo 9–12).
